



## ISZKASZENTGYÖRGY POLGÁRMESTERÉNEK HÍRLEVELE 2009. év I. évfolyam 4. szám

### **A 2009. 09. 11.-i Önkormányzati Testületi ülés fontosabb határozatai**

- A Testület elfogadta Iszkaszentgyörgy Község településszerkezeti tervét, egyes részeken a szabályozási tervet és helyi építési szabályzat módosítását. A településre vonatkozó teljes szabályozási terv elkészültét a tervezőiroda 2010. májusára ígéri (de itt is számolni kell a szakhatóságok miatt csúszással).

Az elfogadott településszerkezeti terv egy 123 oldalas dokumentum, ami interneten elérhető a következő címen: [http://www.iszkaszentgyorgy.hu/downloads/szerkezeti\\_terv.pdf](http://www.iszkaszentgyorgy.hu/downloads/szerkezeti_terv.pdf)

- A Testület elfogadta az avar- és kerti hulladék égetésére vonatkozó rendeletet. A lényege, hogy két időszakban lehet csak égetni: március 20. és április 20., valamint október 15. és november 15. között. De ekkor sem műanyagot, gumit, környezetre káros anyagokat, hanem csak kerti hulladékot és avart. Fontos még, hogy az égetés megkezdését írásban kell jelenteni az illetékes hivatásos önkormányzati tűzoltóságnál. A rendelet teljes szövege a következő címen érhető el:

<http://www.iszkaszentgyorgy.hu/downloads/rendeletek/rendelet-38.pdf>

### **A 2009. 10. 26.-i Önkormányzati Testületi ülés fontosabb határozatai**

- A Testület elviekben egyetértett azzal, hogy foglalkozunk egy önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság létrehozásának gondolatával, amely társaság az önkormányzati közterületek gondozását, tisztántartását végezné.

- A Testület döntött a Petőfi utcai buszmegállónál egy buszváró kialakításáról, amivel a Fa-faló Bt-t bízta meg, 760 000 Ft + ÁFA megbízási díjjal.

- A Testület megszavazta az Egészségházban biztosított vérvételi, valamint labor eredmény-szállítási szolgáltatás díjának havi 25000 Ft-ra való emelésére.

Ezzel kapcsolatosan fontosnak tartom megjegyezni, hogy Önkormányzatunk önként vállalta fel, hogy az iszkaszentgyörgyiek egészsége érdekében többlétszolgáltatást biztosít. A fizioterápiás, reumatológiai és gyermekszakrendelés, valamint az említett vérvételi lehetőség több, mint 3 millió Ft-jába kerül az Önkormányzatnak. Kérem, hogy éljenek a rendelések nyújtotta lehetőségekkel, előnyökkel.

### **A 2009. 11. 30.-i Önkormányzati Testületi ülés fontosabb határozatai**

- A Testület elfogadta a 2009. évi költségvetés ¾ évi teljesítését.

Önkormányzatunk ezt a napirendi pontot a szeptember 30-i teljesítés szerint, 324. 344 eFt bevételi és 299.759 eFt kiadási teljesítéssel elfogadta. A 2009. évi 340 153 eFt-os bevételi és kiadási előirányzathoz képest ez 93,53 %-os bevételi és 88,12 %-os kiadási teljesülést jelent, ami jónak mondható.

A szeptember 30-i állapot tehát arról szól, hogy a költségvetésünk egyensúlyban van, gazdálkodásunk stabil és a tervezett beruházásokat, felhalmozásokat Önkormányzatunk teljesíteni tudta, tudja.

- A Testület elfogadta a 2010. évi költségvetési koncepciót, amelynek az összeállítása a korábbiakhoz képest sokkal bonyolultabb volt, az ellentmondó szabályozások és a jövő évre tervezett változtatások miatt. Sajnos, az önkormányzatokat sújtó megszorítások miatt ismét elvonásokkal szembesülünk (ez az idei évre Iszkaszentgyörgy esetében 20 millió Ft nagyságrendű volt!). A megszorítások ellenére sikerült egy olyan költségvetési koncepciót összeállítani, ami garantálja az intézményeink kiegyensúlyozott működését és növeli az önkormányzat eddigi szolgáltatási színvonalát. A jelenlegi tudásunk szerint az Önkormányzat 2010. évi várható bevételeit 414 006 eFt-ban határoztuk meg, míg kiadásait 355.937 eFt-ban. A mintegy 60 millió Ft-os különbözetet pályázati önrésznél tartalékoljuk (azóta értesültünk egy nyertes belterületi utas pályázatról, minek következtében ez a tartalék már 32 millió Ft-tal apadt és még a következő hetekben, hónapokban több, folyamatban lévő pályázat elbírálása fog megtörténni).

- A Testület határozott a DRV által ajánlott vízdíjról is. A DRV 3 variációt dolgozott ki a vízdíjra: egytényezős egységes, egytényezős eltérített és kéttényezős díjat. Az egytényezős, egységes vízdíjnál mindenki egyformán fizeti az ivóvíz m<sup>3</sup> árát, míg az eltérítettnél különböző mértékű a m<sup>3</sup> ára lakosság és közület között, a kéttényezősnél pedig létezik egy alapdíj, amit mindenkinek fizetni kell, akkor is ha nem fogyaszt és azon felül a tényleges vízhasználatért is fizet m<sup>3</sup>-enként. Bár a DRV ez utóbbit preferálta, a kifizetőket ez érintené a leghátrányosabban, ezért a Testület maradt az egytényezős vízdíjnál, azzal a különbséggel, hogy az idei évi eltérített egytényezős helyett az egységes, egytényezős díjat határozta meg.

A szennyvíz esetében maradt a korábbi egytényezős, egységes változat, de az árak sajnos, az ivóvíz és a szennyvíz esetében is emelkednek. A 2010. évre érvényes díjak: ivóvíz 249 Ft + ÁFA, szennyvíz 282 Ft + ÁFA.

- Az Önkormányzat folytatta a külterületi útrenoválási programját. Az ülésen a Kisiszka, Magyarósi dűlő útjavítását határozta el, amely azóta már el is készült.

- Döntött a Testület arról, hogy a Dózsa utcába kihelyezett téli szóróanyag-tároló beváltotta a hozzá fűzött reményeket, síkosság során hasznos volt, így további 5 db. kihelyezéséről döntött: a Szabadság utcába, az Iszkai útra, a Vörösmarty utcába, a Ságvári utcába és az orosz katonai temető mellé.

- A Testület döntött, hogy a művelődési ház padlóját újralakoztatja, mert a jelenlegi állapotában a tornaórai használat során a diákokra balesetveszélyes. A munkára január elején kerül sor.

- A Testület döntött arról is, hogy a sportpálya mögött újabb földterületeket vásárol fel, intézményi tartálékterület céljából.

### **Képviselői lemondások, új képviselők behívása**

Októberben Fülöpné Nagy Anikó, novemberben pedig Kavecz László önkormányzati képviselő mondott le mandátumáról. A 2006. évi választásokon indult jelöltek közül eredményeik sorrendjében Bittmann Lászlóné és Muzs Tiborné a soron következő. Mindketten nyilatkoztak, hogy a képviselőséget elfogadják, de betegség miatt a képviselői eskütételre még nem kerülhetett sor.

Fülöpné Nagy Anikónak és Kavecz Lászlónak a település lakói nevében is köszönöm 3 éves munkájukat.

### **Településőrök**

November 16. óta egy sikeres Igazságügyi és Rendészeti Minisztériumi pályázat következtében 2 településőr teljesít szolgálatot Iszkaszentgyörgyön: Kovács Sándor és Horváth Attila. Kérem, hogy a közrend, a közbiztonság és a közterületek védelme érdekében közérdekű bejelentéseikkel segítsék munkájukat. Elérhetőségeik: Kovács Sándor 06 20 23 15 541, Horváth Attila 06 20 23 19 441.

A témához tartozik az is, hogy november 1. óta betöltötte a székesfehérvári kapitányság a mohai-sárkeresztesi körzeti megbízotti állást, míg december folyamán visszaérkezik a kutyás tanfolyamról szolgálati kutyájával a csóri kmb-s is, így az iszkaszentgyörgyi körzeti megbízott, Csontos Péter többet tud a településünkön szolgálatban lenni. Az ő elérhetősége: 06 20 21 04 526.

A közelmúltbeli rendőrkapitánysági tájékoztató témája volt, hogy Székesfehérváron és környékén megszorodtak a főként idősek sérelmére elkövetett trükkös lopások. Tisztelettel kérek mindenkit, hogy figyeljünk jobban értékeinkre, egymásra, szomszédainkra és a gyanús autókat, személyeket jelentsünk be a rendőrségnek. Sajnos, az elmúlt hetekben Iszkaszentgyörgyön is előfordultak hasonló bűncselekmények.

### **Nem taxi, tanyagondnoki kisbusz**

A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium felkérésére a Budapesten, november 24-én tartott országos falugondnoki napon Iszkaszentgyörgy képviselte Fejér megyét. Az előadások során elhangzott, hogy még mindig kevésbé ismert a szolgálat: Itt is megragadom az alkalmat, hogy tudassam Önökkel: a falugondnoki busz azért van, hogy orvoshoz, orvostól, gyógyszerek kiváltására vigye/hozza a mozgásában már korlátozottakat, rászorulókat. A kórházba vitel vagy kórházból való hazajövetel már nem feladata a busznak, arra más szakszolgálatok vannak. A busz ezen felül segíti a kisgyermekeket az óvodába, iskolába való eljutásban és sok más esetben is, de nem taxi. Ha valaki taxit kíván hívni, az ne Pinke Lászlót tárcsázza a 06 20 28 38 916-os számon. De kérem, ha segítségre van szüksége, bátran forduljon falugondnokunkhoz.

### **E-Magyarország pont a Posta mellett**

Többször is utaltam ebben és a korábbi hírlevélben arra, hogy interneten elérhetőek a lakosságot érintő döntések. Tudom, hogy többeknek nincs internete. A községünk a Posta és Gyógyszertár között heti 24 órás nyitva tartással üzemelteti az e-Magyarország pontot, amelyet bárki, ingyenesen igénybe vehet, ott ingyenesen internetezhet, sőt, Horváth Zsuzsa e-tanácsadó szakmai segítséget is tud adni. Kérem éljenek ezzel a lehetőséggel!

*A közelgő ünnepek alkalmából Iszkaszentgyörgy Község Képviselő Testülete nevében kívánok községünk minden lakójának szeretetteljes, áldott karácsonyt és békés, boldog új esztendőt!*